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Einleitung
Es freut uns sehr, dass du dich für unser PUSHrack Airline-
schienen Set V2 entschieden hast. Lies dir vor der ersten 
Benutzung die Anleitung sorgfältig durch, schaue dir unser 
Montagevideo an und beachte die Voraussetzungen, Spezi-
fikationen  und Sicherheitshinweise.  

Gute Fahrt und viel Spaß beim Biken!

Hersteller: 

PUSH components Schindelka & Dann GbR
Jahnweg 19
83714 Miesbach
Deutschland

Email: info@pushcomponents.com 

Einsatzzweck
Das PUSHrack Airlineschienen Set V2 ist ausschließlich 
zur Montage von PUSHrack Zubehör entwickelt worden. 
Beachte dazu unsere Voraussetzungen, Spezifikationen und 
Sicherheitshinweise.
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Lieferumfang

Montage
Auf unserer Webseite im Blog-Bereich (Videos 
& Stories) findest du passend zu deinem Fahr-
zeug einen Blog-Artikel mit den fahrzeugspezi-
fischen Infos wie Schritt-für-Schritt Videoanlei-
tung und Maße. Scanne hierfür den QR-Code. 

Zusätzlich hier noch ein paar wichtige Punkte zusammenge-
fasst: 

*Typ: je nach Bestellung

Fahrzeugtyp 1*
1x 600mm, 1x 700mm

Fahrzeugtyp 2*
2x 700mm

2x Airlineschiene

6x Verstärkungsplatte13x Schraube 13x 
Flanschmutter
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Abstand der Montageschienen: 

» Abstand der Schienen zueinander 100 - 130 cm. 

» Der Abstand zwischen Fahrzeugkante und oberer 
Schiene sollte mindestens 150 cm sein. 

» ACHTUNG: Beachte bei der Schienenposition, dass 
das Fahrzeugkennzeichen durch die Fahrräder nicht 
verdeckt werden darf.

» Ist das Kennzeichen verdeckt ist das optional erhältliche 
Kennzeichenhalter-Tieferlegungskit notwendig. 

Generelle Hinweise:

» Achte darauf die Schienen parallel zu montieren.

» Die Bohrlöcher müssen entgratet und versiegelt wer-
den.

» Die Verstärkungsbleche müssen direkt am Fahrzeug-
blech aufliegen. Isolierung muss gegebenenfalls ent-
fernt werden. 

» Die Schienen müssen zusätzlich zur Verschraubung 
geklebt werden. Wir empfehlen Sikaflex 522 oder ver-
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gleichbaren Klebstoff zu verwenden. 

	» ACHTUNG: Nach dem Montieren der Schienen darf für 
mindestens 24h keine Belastung aufgebracht werden. 
Der Kleber muss vollständig getrocknet sein. 

	» Das korrekte Anzugsmoment für die Schrauben ist 
7,7 Nm.

Sicherheitshinweise
	» Die Montage muss nach der Video Schritt für Schritt-An-

leitung und durch qualifiziertes Personal fachgerecht 
erfolgen. 

	» Nach dem Montieren der Schienen darf für mindestens 
24h keine Belastung aufgebracht werden. Der Kleber 
muss vollständig getrocknet sein. 

	» Überprüfe vor dem Fahrtantritt und nach kurzer Fahrt 
(ca. 50 km) den festen Sitz der Schienen, danach in 
regelmäßgien Abständen. Ist dies nicht der Fall besteht 
Gefahr für andere Verkehrsteilnehmer. 

	» Bei Winternutzung oder bei Nutzung in Küstenähe 
muss eine regelmäßige Reinigung der PUSHrack Air-
lineschienen erfolgen. Wasser oder übliche Autoreinigi-
gungsmittel reichen aus. ACHTUNG: Keine alkalischen 
Reinigigungsmittel nutzen, Eloxalverfärbung möglich. 

	» Belaste das PUSHrack Airlineschienen Set nur den 
Spezifikationen entsprechend.
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Haftungsausschluss
» Für Personen- und / oder Sachschäden aufgrund nicht 

vorschriftsgemäßer Montage und / oder 
Nutzung des Airlineschienen Sets übernimmt PUSH 
components Schindelka & Dann GbR keinerlei Haftung. 

» Jegliche Modifikation an dem PUSHrack Airlineschienen 
Set ist untersagt.

Spezifikationen
» Gewicht pro Airlineschienen Set: 1,8 kg

» Temperaturbereich Nutzung: -10 °C bis +40 °C

» Temperaturbereich Lagerung: bei Raumtemperatur

» Maximale Traglast pro Airlineschienenset: 50 kg

» Material: Schienen: Aluminium, schwarz exloxiert
Verstärkungsplatten: Aluminium / Schrauben: Edelstahl, 
schwarz lackiert / Muttern: Edelstahl

Entsorgung
Bevor du dein PUSHrack Airlineschienen Set entsorgst weil 
etwas kaputt gegangen ist, melde dich bei uns, vielleicht 
können wir dir helfen. Für den Fall, dass keine Hilfe mehr 
möglich ist hilf bitte mit die Umwelt sauber zu halten und 
entsorge das PUSHrack Airlineschienen Set den örtlichen 
Bestimmungen entsprechend.
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Probleme und Lösungen 
Bei Problemen mit deinem PUSHrack Airlineschienen Set 
nimm bitte Kontakt mit uns auf. 

PUSH components Schindelka & Dann GbR 
Jahnweg 19 
83714 Miesbach 
Deutschland

Email: info@pushcomponents.com
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Introduction
We are very pleased that you have chosen our PUSHrack 
L-tracl set V2. Before using for the first time read the instruc-
tions carefully, watch our installation video and observe the 
requirements, specifications and safety instructions.  

Have a good ride and enjoy biking!

Manufacturer:

PUSH components Schindelka & Dann GbR 
Jahnweg 19 
83714 Miesbach 
Germany

Email: info@pushcomponents.com 

Intended Purpose
The PUSHrack L-track set V2 is designed exclusively for 
mounting PUSHrack accessories. Please note our require-
ments, specifications and safety instructions.
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Delivery Content

Installation
On our website in the blog section (Videos 
& Stories) you will find a blog article for your 
vehicle with vehicle-specific information such 
as step-by-step video instructions and dimensi-
ons. Scan the QR code for this.

In addition, here are a few important points summarized: 

*type: according to order

Car type 1*
1x 600mm, 1x 700mm

Car type 2*
2x 700mm

2x L-Track

6x reinforcement plates13x screw 13x flange nut
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Distance between the mounting tracks: 

» Distance between 
the tracks 100 - 130 cm. 

»  The distance bet-
ween the lower edge of 
the vehicle and the top 
track should be at least 
150 cm.

» ATTENTION: Note 
when positioning the tracks that the vehicle license 
plate must not be obscured by the bikes.

» If the license plate is covered, the optionally available 
license plate lowering kit is required. 

General notes:

» Make sure that the L-tracks are mounted parallel.

» The drill holes must be deburred and sealed.

» The reinforcement plates must lie on directly on the 
vehicle sheet metal. Insulation must be removed if 
necessary. 

» The L-tracks must be glued in addition to the bolting. 
We recommend using Sikaflex 522 or comparable 
adhesive. 

» ATTENTION: After mounting the L-tracks, no load may 
be applied for at least 24h. The adhesive must be com-
pletely dry. 

» The correct tightening torque for the screws is 7.7 Nm.
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Safety Instructions
» Installation must be carried out professionally by qua-

lified personnel in accordance with the step-by-step 
video instructions.

» After mounting the L-tracks, no load may be applied for 
at least 24 hours. The adhesive must be completely dry. 

» Check the firm mounting of the L-tracks before starting 
the ride and after short ride (approx. 50 km), then at 
regular intervals. If this is not the case, there is a danger 
for other road users. 

» In case of winter use or use near the coast, the 
PUSHrack L-tracks must be cleaned regularly. Water or 
common car cleaning agents are sufficient.
ATTENTION: Do not use alkaline cleaning agents, ano-
dised discolouration possible.

» Only load the PUSHrack L-track set according to the 
specifications.

Disclaimer
» For personal injury and / or property damage due to 

improper installation and / or use of the L-track set 
PUSH components Schindelka & Dann GbR assumes no 
liability. 

» Any modification to the PUSHrack L-track set is prohibi-
ted.
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Specifications
	» Weight per L-track set: 1.8 kg

	» Temperature range use: -10 °C to +40 °C

	» Temperature range storage: at room temperature

	» Maximum load per L-track set: 50 kg

	» Material: L-track: Aluminum, black anodized

	» Reinforcement plates: Aluminum / Screws: Stainless 
steel, black painted / Nuts: Stainless steel

Disposal
Before you dispose your PUSHrack L-track set because so-
mething has broken down, contact us, maybe we can help 
you. In the event that help is no longer possible please help 
keeping the environment clean and dispose the PUSHrack 
L-track set according to local regulations.

Problems and Solutions  
If you have problems with your PUSHrack L-track set, please 
contact us.

PUSH components Schindelka & Dann GbR 
Jahnweg 19 
83714 Miesbach 
Germany

Email: info@pushcomponents.com
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Das PUSH components Team wünscht dir eine 
gute Fahrt und viel Spaß beim Biken!

The PUSH components team wishes you a good 
ride and lots of fun biking!


